P PIAGGIO
P
PIAGGIO

VEICOLI
COMMERCIALI

ERSATZTEILKATALOG

Porter MAXXI 2008

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Vorsatzcode Motor:

Benzina/GPL/Metano MXEVWFMO002
Maxxi




E Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:

MXEVWFMO02 - Porter MAXX| 2008

Inhaltsverzeichnis

e T Tl o o T [U |G SRS RS 3
AlPNaNUMETISCNES VEIZEICHNIS. ... .uviiiiiiie et e et e e e e e e e ettt eeeeeeseataataeaeeaeeeasastaaseeaesesanstaaseeaeseannsaaseeaeeeannnses 8
1Yo 1o P PP PPPTPRTTPN 11
Tafel 01.26 - KOMPIETLANTIIED. ... et e et e ettt e e e et e e e e abb e e eebaeeeeetbeeeeeabaeeeeatsaeeensbaeeeensaeeennnees 11
Tafel 01.28 - HINtEraChSantriEh......couii ittt sttt e st e s bt e st e e s bt e sabeesabeesabeesnbeesats 12
Tafel 01.31 - SCNAIGELIIEDE. ... ..eeieeeeeei ettt e e ettt e e e e te e e e etaee e e tbeeeeeataeeeesaseeatbeeeaansaeeeassesaeansresannnes 14
Tafel 01,42 - AUSPUITLOPT....eeee et e et e e e e e et e e e e tteeesaaeee e s teeeessssaeesnsaeeeansseeeaansseeesssaeaeansseeennnes 15
Fahrgestell - Plastformteil - KArOSSEIEN.........iii it ettt ee e eee e e e ettt e e e ette e e eetaeeeesabaeeeesaeeesasseeeessteeeeesseeesasseeeeanteeeaanns 16
Tafel 02.01 - FANrgeStell/KarOSSEIIE. .. .eciuviiiieeeie e it ettt sttt e steeste e s te e st e e s teestbeestbaesaseesaseessseessseesaseesasaessseesasaesnseesssaesnseees 16
Tafel 02.17 - Offene Ladeflache - LadeKIaPeN...ccc ettt et et e et e e e ettt e e e e tt e e e e etb e e e esateeeeeanaeaeetaeaaan 17
L= IO A A (] o] o153V (=] o o TSRS 20
Tafel 02.33 - Radgehause - RAAKOLIIUGEL.........uiii ittt e ettt e e e e et e e e et e e e e tbeeeeeabaeeeeabaeeeesreaeennes 21
Tafel 02.38 - PIaKettEN = VEIZIEIUNZGEN.......viieeceieeeeeeee e tee e ee e et e e e e e e st e e e e steeeesasaaeeasteeeaassaeeeannsaeeassaeesassseeeansneesnsseeenn 22
Tafel 02.45 = RUCKSPIEEEI/N..veiirieeree ettt ettt ete e et e e e e vt e ete e e eteeebeeeebeeeabeeebaeeabesstseeabesebseeatesessessesesseensesenssesseeans 23
Tafel 02.53 - BeNriN-BiNSPritZanIage. . ..uuieeiiiie ettt e e et e e ettt e e et e e e st e e e aateeesessaeeesssseeaassaeesnsneeesssaeeeasseeesnnneens 24
RAAUTNENGUNZEN. ... ettt e e ettt e e et e e e e e tbeeeeebeee e e aseaeeatbeaeaaasaeeeassasaeasseseeastaseeaasssaeasbeseeassaseeanssseeensseeeanns 25
Tafel 04.07 - Vordere Radaufhangung - StORAEMPIEI......cci i e e e e e aaea e e seaeeean 25
Tafel 04.10 - Hintere Radaufhangung - STORAAMPTEE........uii ittt e et e et e e e te e e e eaae e e eaaeeas 28
TafEl 04,11 - VOTAEITAU. .. ueeeiie ittt ettt ettt ettt et e et e s b e e bt e s bt e e abeesabeesabe e e beeeabeesabeeeabeesabeesabeesabeeenbeesabaesnseesabaenseesas 29
(L0 0 A L Y Y o =T USRS URPR 30
Bremsan|age - BOWAENZUZE. .....cccuueeeeiuiieeeeiieeeecttte e et e e e ettt e e sttee e st teeeeastreeeessseeassseeeaassseeeasssseesasseseeansseseanssseeeansseeeansseeesnnsseenansens 31
Tafel 05.04 = BreMSANIAEE. ...cccuviiieeiiie et eete e eeett et e ettt e e e ettt e e eetteeeeeaaeeeeebeeeeesbseeeasseaaeasbaseeassaeesasssaeeassseeeassseesansesaeanseeeaanes 31

[ 1] g el a =T 1] = Y= SRR 32
Tafel 06.03 - Vorderleuchten - BIINKIEUCHTEN.......ccuiiiiieiiiece ettt e et e e saae e saa e e s saeesbaeessaeessseessnaenes 32
Tafel 06.04 - Hinterleuchten - BlINKIQUCHEEN.....c..iiiiiiii ettt e s e sab e st e sab e e saaeenaees 33
Tafel 06.08 - HaUPTKah@IDAUM ... ...ooiiiiiiieee e ettt et e e et e e e e ate e e eetaee e etbeeeeasbeeeeeasaeeeasseeeasseeesanseeas 34

15.12.2016 Seite 2 / 34 E Placeio



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

Fertige Produkte

MM3VDFMO000
MM3VDFMO001
MM3VHFMO000
MM3VHFMO001
MM3VQFMO000
MM3VQFMO001
MM3VRFMO000
MM3VRFMO001
MM3VWFMO000
MM3VWFMO001
MMDVDFMO000
MMDVDFMO001
MMDVHFMO000
MMDVHFMO001
MMDVQFMO000
MMDVQFMO001
MMDVRFMO000
MMDVRFMO001
MMDVWFMO000
MMDVWFMO001
MMEMWKMAO2
MMEMWKMAO3
MMEVCFMO001
MMEVDFMO000
MMEVDFMO001
MMEVHFMO000
MMEVHFMO001
MMEVQFMO000
MMEVQFMO001
MMEVRFMO000
MMEVRFMO001
MMEVWFMO000
MMEVWFMO001
MMEVWFMEPS
MMUMRKMO002
MMUMRKMO010
MMUMRKMBTC
MMUMWEMO002
MMUMWKMAO2
MQ3VDFMO000
MQ3VHFMO000
MQ3VQFMO000

15.12.2016 Seite 3 / 34 E PIASGIO



P B — Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:

MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

Code Giltigkeit

MQ3VRFMO000
MQ3VWFMO000
MQDVDFMO000
MQDVHFMO000
MQDVQFMO000
MQDVRFMO000
MQDVWFMO000
MQEMCKDO002
MQEMDKMO002
MQEMWKMO002
MQEMWKMAOQ2
MQEVCFMO000
MQEVDFMO000
MQEVHFMO000
MQEVQFMO000
MQEVRFMO000
MQEVWFMO000
MQUM6KMO002
MQUM7EMA402
MQUMREM402
MX2VWFMO002
MX3VDFMO002
MX3VHFMO002
MX3VQFM002
MX3VRFMO002
MX3VWFMO002
MXDVDFMO002
MXDVHFMO002
MXDVQFMO002
MXDVRFMO002
MXDVWFMO002
MXEMWKMAO1
MXEV2T8001
MXEV2V8001
MXEVCG5001
MXEVCG5002
MXEVCG5003
MXEVCG5004
MXEVCG5005
MXEVCG5006
MXEVCG5007
MXEVCG5008
MXEVCG5009
MXEVCG5010
MXEVCG5011

15.12.2016 Seite 4/34 E PIASGIO



P B — Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:

MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

Code Giltigkeit

MXEVCG5012
MXEVCG5013
MXEVCG5014
MXEVCV8001
MXEVDFMO002
MXEVHFMO002
MXEVQFMO002
MXEVRFM002
MXEVRG5001
MXEVRG5002
MXEVRG5003
MXEVRG5004
MXEVRG5005
MXEVRG5006
MXEVRG5007
MXEVRG5008
MXEVRG5009
MXEVRG5010
MXEVRG5011
MXEVRG5012
MXEVRG5013
MXEVRG5014
MXEVRV8001
MXEVVG5001
MXEVVG5002
MXEVVG5003
MXEVVG5004
MXEVVG5005
MXEVVG5006
MXEVVG5007
MXEVVG5008
MXEVVG5009
MXEVVG5010
MXEVVG5011
MXEVVG5012
MXEVVG5013
MXEVVG5014
MXEVVV8001
MXEVWFMO001
MXEVWFMO002
MXEVWG5001
MXEVWG5003
MXEVWG5005
MXEVWG5006
MXEVWG5007

15.12.2016 Seite 5 / 34 E PIASGIO



P B — Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:

MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

Code Giltigkeit

MXEVWG5008
MXEVWG5009
MXEVWG5010
MXEVWG5011
MXEVWG5012
MXEVWG5013
MXEVWG5014
MXEVWV8001
MXUMDEM401
MXUMRKMO001
MYAVCT8001
MYAVRT8001
MYAVVT8001
MYAVWT8001
NCBDCO007G
NCBDRO007G
NCBDVO0007G
NCBDWO0007G
NCBSC0007G
NCBSR0007G
NCBSV0007G
NCBSW0004Q
NCBSWO0007G
NCBSWO0009S
NCBSWO0010S
NCBSW0037G
NHBDCO0010G
NHBDRO0010G
NHBDV0010G
NHBDWO0010G
NHBS20010G
NHBSC0010G
NHBSCO0011G
NHBSR0010G
NHBSR0011G
NHBSV0010G
NHBSV0011G
NHBSWO0010G
NHBSWO0011G
NHBSWO0040G
NHBSWO0041G
NHBSWOO11G
NPBS20008G
NPBSCO008G
NPBSR0008G

15.12.2016 Seite 6 / 34 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

Code Giltigkeit

NPBSV0008G
NPBSWO0008G
NPBSWO0038G

15.12.2016 Seite 7 / 34 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

COMMERCIALI

| Code | Nr. der Tafel | Pos. | | Code | Nr. der Tafel | Pos. | | Code | Nr. der Tafel | Pos. |
002383 02.17 22 264450 04.07 64 588355 01.28 4
002383 02.17 39 264451 01.26 2 588356 01.28 5
002418 06.04 5 264878 04.07 14 588357 01.28 7
002440 01.31 7 264878 04.07 7 588358 01.28 7
003058 02.17 27 4343187201000 04.07 28 588359 01.28 7
003058 02.17 33 4343187201000 04.07 44 588360 01.28 7
003058 06.04 4 436695 02.01 12 588361 01.28 8
003062 04.10 16 436695 02.01 14 588362 01.28 8
007608 02.33 4 436695 02.01 17 588363 01.26 19
012138 02.33 12 436695 02.33 6 588364 01.26 20
013962 01.31 5 4790087201000 05.04 1 588365 01.26 23
015249 01.42 4 4847087201000 04.07 11 588366 01.28 16
015249 02.01 23 4847087201000 04.07 4 588367 01.28 14
015249 02.17 49 4855987201000 04.07 10 588368 01.28 17
015249 02.17 53 4855987201000 04.07 3 588369 01.28 15
015249 02.22 5 493434 01.26 9 588370 01.28 18
015335 04.14 3 493435 01.26 10 588371 01.26 24
016335 02.33 11 566257 06.03 2 588372 01.26 26
016406 05.04 12 566300 06.03 6 646105 01.42 3
016408 02.17 21 566731 06.03 3 709052 02.17 28
016408 05.04 22 566863 06.03 4 709052 02.17 34
016410 02.17 42 583480 01.31 10 709052 02.33 7
016626 02.22 3 588302 01.26 7 709052 04.10 13
030054 05.04 11 588303 01.28 1 709635 02.45 5
030072 02.17 25 588304 01.28 11 834187 02.01 10
030072 02.17 31 588305 01.28 12 834187 04.14 5
030072 02.17 37 588306 01.28 2 837067 01.26 4
030072 02.33 3 588307 01.28 2 837068 01.26 18
030076 05.04 2 588308 01.28 2 837069 01.26 14
030079 04.10 12 588309 01.28 2 848341 02.22 8
031091 02.01 11 588310 01.28 2 8791087201000 02.45 1
031091 02.01 13 588311 01.28 2 8794087201000 02.45 3
031119 02.01 16 588312 01.28 2 9004101534000 04.07 62
031119 02.01 20 588313 01.28 2 9004101534000 04.07 65
031119 02.17 13 588314 01.28 2 9004101609000 01.26 8
031119 02.17 19 588315 01.28 2 9004170152000 04.10 10
031119 02.17 20 588316 01.28 6 9004170152000 04.10 6
031119 02.17 4 588317 01.28 9 9004179075000 04.07 15
031119 02.17 45 588318 01.28 10 9004201224000 04.07 41
031119 02.33 5 588319 01.28 13 9004201224000 04.07 57
031120 02.01 9 588320 01.28 19 9004311201000 04.07 29
031120 04.14 2 588321 01.28 20 9004311201000 04.07 45
031120 04.14 4 588322 01.28 21 9004341070000 01.26 13
031153 02.17 51 588323 01.28 22 9004385002000 04.10 3
031153 02.22 27 588324 01.28 23 9004385002000 04.10 8
031159 01.31 4 588325 01.28 26 9004386101000 04.07 12
031159 02.17 41 588326 01.28 26 9004386101000 04.07 5
0447987204000 04.07 67 588327 01.28 26 9004461364000 05.04 5
0449187503000 04.07 66 588328 01.28 26 9004461506000 05.04 23
078783 01.31 6 588329 01.28 26 9004461718000 05.04 24
090854 04.14 8 588330 01.28 26 9004915043000 01.26 12
1715287502000 01.42 6 588331 01.28 26 9117171255000 04.07 19
1745187511000 01.42 2 588332 01.28 26 9117171255000 04.07 25
1745187710000 01.42 7 588333 01.28 26 9161160614000 05.04 19
1756987703000 01.42 5 588334 01.28 26 9161160614000 05.04 21
178790 02.17 43 588335 01.28 25 9161160614000 05.04 26
178790 02.17 48 588336 01.28 24 9161160816000 05.04 4
178790 02.17 52 588337 01.26 15 9165141025000 06.04 3
178790 02.22 4 588338 01.26 16 9411051000000 04.10 20
180859 06.03 5 588339 01.26 17 9451201000000 01.26 3
261219 04.10 19 588341 01.26 21 967363 02.17 40
261315 04.10 21 588342 01.26 22 967363 02.17 46
261318 02.22 9 588343 01.26 25 B0000015 02.01 2
261319 04.10 22 588350 01.26 11 B0000265 02.01 1
261344 04.07 16 588352 01.26 5 B0O00032 04.10 1
261344 04.07 22 588353 01.26 6 B000044 02.01 8
264450 04.07 61 588354 01.28 3 B000045 02.01 7

15.12.2016 Seite 8 / 34 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

COMMERCIALI

| Code | Nr. der Tafel | Pos. | | Code | Nr. der Tafel | Pos. | | Code | Nr. der Tafel | Pos. |
B000047 02.01 6 B000227 02.17 26 B000602 02.38 5
B0O00050 02.01 5 B000227 02.17 32 B000604 02.17 14
B000051 02.01 4 B000227 02.17 38 B000605 02.17 14
B000066 02.45 4 B000229 01.26 1 B0O00608 02.17 36
B000067 04.10 14 B000241 02.17 29 B000642 04.07 13
B000068 04.10 15 B000252 02.17 24 B000642 04.07 6
B000071 01.31 9 B000252 02.17 30 B000649 05.04 3
B0000734 04.10 11 B000264 01.42 1 B000702 04.10 17
B000075 02.01 19 B000273 02.17 5 B000704 02.22 2
B0O00077 02.01 24 B000274 05.04 10 B0O00705 02.22 13
B0O00079 04.10 23 B000275 02.17 7 B000705 02.22 15
B0O000805 02.01 3 B000278 02.17 8 B000706 02.22 17
B000092 04.07 2 B000280 02.17 10 B000707 02.22 14
B000092 04.07 9 B000280 02.17 16 B000707 02.22 16
B000093 04.07 8 B000281 02.17 15 B000708 02.38 3
B000094 04.07 1 B000281 02.17 9 B0O00709 02.38 4
B000100 04.07 38 B000282 02.17 2 B000710 02.38 1
B000100 04.07 54 B000288 02.17 12 B000711 02.38 2
B000101 04.07 33 B000288 02.17 18 B000714 02.22 18
B000102 04.07 49 B000289 02.17 44 B000717 02.22 11
B000104 04.07 40 B000291 02.22 6 B000722 04.14 6
B000104 04.07 56 B000294 02.22 10 B000723 04.14 9
B000105 04.07 31 B000295 05.04 13 B000724 02.38 15
B000105 04.07 47 B000296 02.17 6 B000725 02.38 16
B000106 04.07 34 B000297 05.04 17 B0O00800 02.38 10
B000106 04.07 50 B000298 05.04 18 B000801 06.03 1
B000107 04.07 35 B000312 05.04 7 B000802 06.03 8
B000107 04.07 51 B000313 02.17 11 B0O00803 06.03 7
B000109 04.07 36 B000313 02.17 17 B0O00805 02.38 11
B000109 04.07 52 B000314 02.01 18 B000806 02.38 12
B000113 04.07 30 B000315 02.17 35 B0O00807 02.38 13
B000113 04.07 46 B000316 05.04 8 B0O00808 02.38 14
B000114 04.07 32 B000318 02.22 12 B000809 04.11 1
B000114 04.07 48 B000332 05.04 9 B000851 02.53 3
B000130 01.31 1 B000337 02.17 56 B000852 04.11 3
B000131 01.31 2 B000339 02.17 55 B000857 04.11 2
B000135 04.11 3 B000339 02.17 59 B000881 02.38 7
B000136 04.11 1 B000340 02.17 57 B000882 02.38 6
B000137 04.11 4 B000340 02.17 61 B000883 02.38 8
B000138 04.11 2 B000341 02.17 60 B000834 02.38 9
B000142 04.11 6 B000344 02.22 1 B0O00885 02.38 8
B000143 04.11 7 B000358 05.04 14 B007496 02.17 23
B000144 04.11 5 B000359 02.17 1 B007497 02.17 29
B000148 06.04 1 B000360 02.17 1 D4840887Z203 04.10 18
B000149 02.45 2 B000361 04.07 63 D5388587201 02.33 1
B000153 01.31 3 B000366 04.07 60 D9004119494 04.07 37
B000154 02.33 1 B000379 04.07 39 D9004119494 04.07 53
B000155 02.33 1 B000379 04.07 55 D9004171053 04.07 42
B000161 02.33 2 B000381 06.04 2 D9004171053 04.07 58
B000165 02.33 10 B000382 06.04 6 D9004209143 04.10 4
B000172 06.08 4 B000397 02.01 15 D9004209143 04.10 7
B000173 06.08 2 B000403 04.07 68 D9004209144 04.10 2
B000174 06.08 3 B000408 02.22 19 D9004252016 04.07 43
B000186 06.08 1 B000409 02.22 20 D9004252016 04.07 59
B000195 05.04 25 B000424 02.22 22 D9004461193 05.04 20
B000197 02.53 3 B000425 02.22 23 D9165140620 01.31 8
B000198 02.53 4 B000426 02.22 24 D9166160820 01.31 8
B000200 02.53 1 B000427 02.22 25 D9411551200 04.07 21
B000202 04.14 1 B000428 02.22 26 D9411551200 04.07 27
B000210 02.17 58 B000433 02.22 21 D9411571200 04.07 18
B000211 02.17 54 B000435 02.33 8 D9411571200 04.07 24
B000212 02.17 8 B000436 02.22 28 D9451101200 04.10 5
B000218 02.17 50 B000446 05.04 16 D9451101200 04.10 9
B000219 02.17 23 B000447 05.04 15 D9451201200 04.07 17
B000221 02.17 47 B000452 02.53 2 D9451201200 04.07 20
B000224 02.17 3 B000596 02.33 9 D9451201200 04.07 23
B000226 02.22 7 B000597 04.14 7 D9451201200 04.07 26

15.12.2016 Seite 9 / 34 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

COMMERCIALI

Code | Nr. der Tafel | Pos. |
D9622130705 05.04 6

15.12.2016 Seite 10 / 34 E PIAGGIO



 piaceio*

VEICOLI
COMMERCIALI

Benzina/GPL/Metano Maxxi
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Vorsatzcode Motor:

| Einheit YN8
01.26
I L DLYd Komplettantrieb

| Pos. | ___Code | Beschreibung |

m Varianten

1 B000229 ***GELENKWELLE MAXXI HINTEN 83cm (4X2) 1
2 264451 Sechskantschraube 4
3 9451201000000 Onduflex u.scheibe 4
4 837067 Achskorper 1
5 588352 Schraube 4
6 588353 Deckel 1
7 588302 Dichtung 1
8 9004101609000 Schraubbolzen 9
9 493434 Stutzenset 1
10 493435 O-ring 1
11 588350 Entliftungsventilschutz 1
12 9004915043000 Entl3fter 1
13 9004341070000 Deckel 1
14 837069 Getriebedeckel 2
15 588337 Seeger-ring 2
16 588338 O-ring 2
17 588339 Lager 2
18 837068 Rad n ab e n set 2
19 588363 Stiftschraube 10
20 588364 Unterlegscheibe 2
21 588341 Nutmutter 2
22 588342 Achswelle 2
23 588365 Stift 4
24 588371 Schraube 16
25 588343 Bremstrommel 2
26 588372 Schraube 4
15.12.2016 Seite 11/34

PIAGGIO
GROUP




P — Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

| Einheit YN8
01.28

I DL Hinterachsantrieb
|________Inspektion |

| Pos. | Code | Beschrebung  Menge  Varanten |
1 588303 Teilerradsatz kit 1
2 588306 Scheibe mm 2.50 1
2 588307 Scheibe mm 2.60 1
2 588308 Scheibe mm 2.70 1
2 588309 Scheibe mm 2.80 1
2 588310 Scheibe mm 2,90 1
2 588311 Scheibe mm 3 1
2 588312 Scheibe mm 3.10 1
2 588313 Scheibe mm 3.20 1
2 588314 Scheibe mm 3.30 1
2 588315 Scheibe mm 3.40 1
3 588354 O-ring 1
4 588355 Unterlegscheibe 1
5 588356 Nutmutter 1
6 588316 Lager 1
7 588357 Scheibe 1
7 588358 Scheibe 1
7 588359 Scheibe 1
7 588360 Scheibe 1
8 588361 Scheibe 1
8 588362 Scheibe 1
9 588317 Lager 1
10 588318 Gasket ring 1
11 588304 Deckel 1
12 588305 Flansch 1
13 588319 Ausgleichsgetriebeset 1
14 588367 Kreuz 1
15 588369 Bolzen kurz 2

15.12.2016 Seite 12 / 34 H Placeio



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

| Einheit YN8
01.28

I DL Hinterachsantrieb
|________Inspektion |

| Pos. | Code | Beschreibung ___ Meng¢ __ Varianten |
16 588366 Anlaufscheibe 4
17 588368 Nadel 3
18 588370 Bolzen lang 3
19 588320 Scheibe zur blockierung des ausgleichsgetriebes 2
20 588321 Gegenscheibe 10
21 588322 Scheibe zur blockierung des ausgleichsgetriebes 8
22 588323 Deckel 1
23 588324 Schraube 12
24 588336 Differentialgehause 1
25 588335 Lager 2
26 588325 Scheibe mm 4.50 1
26 588326 Scheibe mm 4.60 1
26 588327 Scheibe mm 4.70 1
26 588328 Scheibe mm 4.80 1
26 588329 Scheibe mm 4.90 1
26 588330 Scheibe mm 5.00 1
26 588331 Scheibe mm 5.10 1
26 588332 Scheibe mm 5.20 1
26 588333 Scheibe mm 5.30 1
26 588334 Scheibe mm 5.40 1

15.12.2016 Seite 13 / 34 H PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

| Einheit JYNI8Y
0131
I LG Schaltgetriebe

|_Pos. | ___cCode | Beschreibung Mengd _____________ \Varianten ________|

1 B000130 ***ZAHNRAD 1
2 B000131 ***ZAHNRAD 1
3 B000153 Schutzabdeckung 1
4 031159 Schraube m10x35 if 2
5 013962 Unterlegscheibe 2
6 078783 Unterlegscheibe 2
7 002440 Mutter, selbstsichernd M10 2
8 D9165140620 Flanschschraube 4
8 D9166160820 TE Schr. m. Flansch 4
9 B000071 Zentrierung kippbare Ladeflache 2
10 583480 Schraube 2

15.12.2016 Seite 14 / 34 E PIASGIO



 piaceio*
VEICOLI

Benzina/GPL/Metano Maxxi
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Vorsatzcode Motor:

| Einheit [IVEEY

01.42

I ML UL Auspufftopf

|_______Inspektion |

.

| Pos. | ___Code | Beschreibung |

m Varianten

1 B000264 ***Auspufftopf 1
2 1745187511000 Dichtung Auspuffrohr 1
3 646105 Auspufftopf (Euro 4) 1
4 015249 Mutter 2
5 1756987703000 Schraubbolzen 2
6 1715287502000 ***FEDER 2
7 1745187710000 Dichtung 1
15.12.2016 Seite 15/34 E piASGio



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.01

I I -8 Fahrgestell/Karosserie
|________Inspektion |

| Pos. | Code | Beschrebung  Menge  Varanten |
1 B0000265 ***Kleiner Rahmen 1
2 B0000015 Abzweiglinkes innen 1
3 B0000805 Abzweig rechts innen 1
4 B000051 Stange links 1
5 B000050 Stange rechts 1
6 B000047 Stange 1
7 B000045 Linke Verankerungsplatte Stange 1
8 B000044 Platte, rechts 1
9 031120 Schraube 6
10 834187 Sprengscheibe 16x8,2x2,2 6
11 031091 Sechskantschraube M6x22 3
12 436695 Tellerfeder @6,4x@20x2 3
13 031091 Sechskantschraube M6x22 3
14 436695 Tellerfeder @6,4x@20x2 3
15 B000397 Kabinenschutz 1
16 031119 Sechskantschraube M8x22 2
17 436695 Tellerfeder @6,4x@20x2 2
18 B000314 Verschlusschraube 2
19 B000075 ***Nijete 8
20 031119 Sechskantschraube M8x22 6
23 015249 Mutter 2
24 B000077 ***Niete 52

15.12.2016 Seite 16 / 34 E PIASGIO



 piaceio*

VEICOLI
COMMERCIALI

Benzina/GPL/Metano Maxxi
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Vorsatzcode Motor:

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.17
I CLDGEd Offene Ladeflache - Ladeklappen

m Beschreibung m Varianten
1 B000359 Kippwagenkasten 1
1 B000360 Kippwagenkasten 1
2 B000282 Bordwand hinten 1
3 B000224 Platte 4
4 031119 Sechskantschraube M8x22 2
5 B000273 Gelenk 2
6 B000296 Sdule hinten rechts 1
7 B000275 Saule hinten links 1
8 B000212 Seitenbordwand rechts 1
8 B000278 Seitenbordwand rechts 2
9 B000281 Verschluss Ladebordwand vorne RE-hinten LI 1
10 B000280 Verschluss Ladebordwand vorne LI-hinten RE 1
11 B000313 Verschlusschraube 2
12 B000288 Gelenk 4
13 031119 Sechskantschraube M8x22 8
14 B000604 Seitenbordwand links 1
14 B000605 Seitenbordwand links 1
15 B000281 Verschluss Ladebordwand vorne RE-hinten LI 1
16 B000280 Verschluss Ladebordwand vorne LI-hinten RE 1
17 B000313 Verschlusschraube 2
18 B000288 Gelenk 4
19 031119 Sechskantschraube M8x22 8
20 031119 Sechskantschraube M8x22 2
21 016408 Sprengscheibe 13,75x8,15x4,5 2
22 002383 Unterlegscheibe m20x8.5x2 2
23 B000219 Scharnier Re komplett 1
23 B007496 Scharnier Re komplett 1
24 B000252 Auslosehebel 1

15.12.2016 Seite 17/34

PIAGGIO
GROUP




 piaceio*

VEICOLI
COMMERCIALI

Benzina/GPL/Metano Maxxi
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Vorsatzcode Motor:

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.17

I CLDGEd Offene Ladeflache - Ladeklappen

m Beschreibung m Varianten
25 030072 Schraube M8x35 1
26 B000227 Distanzscheibe 1
27 003058 Flachscheibe 15x8,4x1,5 1
28 709052 Selbstsperr.mut Unt. 1
29 B000241 Scharnier Li komplett 1
29 B007497 Scharnier Li komplett 1
30 B000252 Auslosehebel 1
31 030072 Schraube M8x35 1
32 B000227 Distanzscheibe 1
33 003058 Flachscheibe 15x8,4x1,5 1
34 709052 Selbstsperr.mut Unt. 1
35 B0O00315 Bolzen 4
36 B0O00608 Sprengring 8
37 030072 Schraube M8x35 4
38 B000227 Distanzscheibe 4
39 002383 Unterlegscheibe m20x8.5x2 8
40 967363 Mutter M8x1,25 4
41 031159 Schraube m10x35 if 12
42 016410 Unterlegscheibe 17,6x11x2,5 12
43 178790 Flachscheibe 12
44 B000289 Gelenk 8
45 031119 Sechskantschraube M8x22 16
46 967363 Mutter M8x1,25 16
a7 B000221 Sicherheitsstange 1
48 178790 Flachscheibe 2
49 015249 Mutter 1
50 B000218 Schraube 1
51 031153 Schraubbolzen 1

15.12.2016 Seite 18/34

PIAGGIO
GROUP




Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

??FAG?IOL Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXX| 2008

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.17
I CLDGEd Offene Ladeflache - Ladeklappen

Li31 <f/“r )30 4
959@ 30/

- S -
~56 58
m Beschreibung m Varianten
52 178790 Flachscheibe 1
53 015249 Mutter 1
54 B000211 Scharnier Re komplett 1
55 B000339 Offnungshebel 1
56 B000337 Offnungshebel Heckwand 1
57 B000340 Externer Hebel 1
58 B000210 Scharnier Li komplett 1
59 B000339 Offnungshebel 1
60 B000341 Offnungshebel Heckwand 1
61 B000340 Externer Hebel 1

15.12.2016 Seite 19 / 34 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.22

TG TEL UL R Kippsystem

| Pos. | Code | Beschreibung Mengd  Varianten |
1 B000344 Rahmen 1
2 B000704 TCEI Schraube M10x1,25x80 4
3 016626 U.scheibe 10,4x18x2 4
4 178790 Flachscheibe 4
5 015249 Mutter 4
6 B000291 Hydraulischer hebebock 1
7 B000226 Halterung fir Teleskopzylinder 2
8 848341 TE Schr. m. Flansch M12x1.25 4
9 261318 Selbstsperrende Mutter M12x1,25 4
10 B000294 Befestigungsbolzen 1
11 B000717 Sprengring 2
12 B000318 Schlauch komplett mit anschlossen 1
13 B000705 Lochschraube 3/8" 1
14 B000707 Kupferscheibe 17x23x1,5 2
15 B000705 Lochschraube 3/8" 1
16 B000707 Kupferscheibe 17x23x1,5 2
17 B000706 Ubersetzung 1
18 B000714 Flachscheibe 19x23x1,5 1
19 B000408 Abhubschaltzentrale 1
20 B000409 Anlassermotor 1
21 B000433 Pumpenset 1
22 B000424 4-wege-elektroventij 1
23 B000425 Oltank Lt 4 1
24 B000426 Niederspannungsspule 1
25 B000427 Kreuzgelenk 1
26 B000428 Geschirmter Filter 1
27 031153 Schraubbolzen 2
28 B000436 Kegelscheibe 22x10,2x1,25 2

15.12.2016 Seite 20 / 34 H PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.33

I L ILYd Radgehaduse - Radkotfligel
_______Inspektion |

| Pos. | Code | Beschreibung ___ Meng¢ __ Varianten |

1 B000154 Kotflugel hinten links 1
1 B000155 Kotfliigel hinten rechts 1
1 D5388587701 Schutzabdeckung 1
2 B000161 Hltr. hint. Kotflugel

3 030072 Schraube M8x35 12
4 007608 Tellerfeder 12
5 031119 Sechskantschraube M8x22 16
6 436695 Tellerfeder @6,4x®20x2 32
7 709052 Selbstsperr.mut Unt. 16
8 B000435 Verschlusschraube 4
9 B000596 Spritzschutz hinten rechts 1
10 B000165 Profil 2
11 016335 Unterlegscheibe 8
12 012138 Mutter, selbstsichernd 8

15.12.2016 Seite 21 / 34 E Placeio



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
0238
I LG Plaketten - Verzierungen

| Pos. | Code | Beschrebung  Menge  Varanten |
1 B000710 ***Schutzstiick LINKS 1
2 B000711 ***Schutzstiick RECHTS 1
3 B000708 ***Schutzstiick RECHTS 1
4 B000709 ***Schutzstiick LINKS 1
5 B000602 ***Schutzstlick 2
6 B000882 Film rechts 1
7 B000881 Film links 1
8 B000883 Mittlerer Film unter Windschutzscheibe LHD 1
8 B000885 Mittlerer Film unter Windschutzscheibe RHD 1
9 B000884 Ausgleichsfilm Aussparung Windschutzscheibe 1
10 B000800 "Frontschild ""Porter""" 1
11 B0O00805 ***Schutzstliick RECHTS 1
12 B000806 ***Schutzstiick LINKS 1
13 B000807 "Heckschild ""Porter""" 1
14 B000808 "Heckschild ""Maxxi""" 1
15 B000724 ***Schutzstiick 1
16 B000725 ***Schutzstiick 1

15.12.2016 Seite 22 / 34 H Placeio



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.45

Beschreibung ISy
_______Inspektion |

| Pos. | Code | Beschrebung  Menge  Varanten |
1 8791087201000 Rechter riickspiegel 1
2 B000149 R. Distanzscheibe 1
3 8794087201000 Linker riickspiegel 1
4 B000066 L. Distanzscheibe 1
5 709635 Schraube 4

15.12.2016 Seite 23 / 34 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.53
I LG Benrin-einspritzanlage

| Pos. | Code | Beschreibung __ Meng¢ ___ \Varanten |
1 B000200 ***Benzinleitung 1
2 B000452 ***Benzinleitung 1
3 B000197 ***SCHLAUCH 1
3 B000851 ***SCHLAUCH 1
4 B000198 ***SCHLAUCH 1

15.12.2016 Seite 24 / 34 E PIASGIO



 piaceio*

VEICOLI
COMMERCIALI

Benzina/GPL/Metano Maxxi
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Vorsatzcode Motor:

|_______Inspektion |

I =TIV Radaufhangungen

04.07

I LG Vordere Radaufhdangung - StoRdampfer

| Pos. | ___Code | Beschreibung |

m Varianten

1 B000094 Stossdampfer vorderer links 1
2 B000092 StoRdampferfeder 1
3 4855987201000 Staubschutz stoRdampfer 1
4 4847087201000 Oberer sitz 1
5 9004386101000 StoRddampferbuchse vorne 1
6 B000642 Gummihalterung StoRdampfer 1
7 264878 Geflanschte Mutter M12x1,25 1
8 B000093 Stossdampfer vorderer rechts 1
9 B000092 StoRdampferfeder 1
10 4855987701000 Staubschutz stofRdampfer 1
11 4847087201000 Oberer sitz 1
12 9004386101000 StoRdampferbuchse vorne 1
13 B000642 Gummihalterung StoBdampfer 1
14 264878 Geflanschte Mutter M12x1,25 1
15 9004179075000 Mutter 6
16 261344 Schraube 1
17 D9451201200 Flachscheibe 1
18 D9411571200 Mutter 1
19 9117171255000 Schraubbolzen M12x55 2
20 D9451201200 Flachscheibe 2
21 D9411551200 Mutter 2
22 261344 Schraube 1
23 D9451201200 Flachscheibe 1
24 D9411571200 Mutter 1
25 9117171255000 Schraubbolzen M12x55 2
26 D9451201200 Flachscheibe 2
27 D9411551200 Mutter 2
28 4343187701000 Vorderradachse 1
15.12.2016 Seite 25/34

PIAGGIO
GROUP




Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO* Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

Benzina/GPL/Metano Maxxi
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

I =TIV Radaufhangungen
04.07

I LG Vordere Radaufhdangung - StoRdampfer

|_______Inspektion |

| Pos. | ___Code | Beschreibung |

m Varianten

29 9004311201000 Gasket ring 1
30 B000113 Distanzscheibe 1
31 B000105 Eingesetzer abstandsharter 1
32 B000114 Lager 2
33 B000101 Nabe links 1
34 B000106 Internes Distanzstiick Lager 1
35 B000107 Distanzscheibe 1
36 B000109 Staubdeckel 1
37 D9004119494 Flanschschraube 4
38 B000100 Bremsscheibe 1
39 B000379 Schraube TCCEI M12x20x1,5 5
40 B000104 Radnabe 1
41 9004201224000 Unterlegscheibe 1
42 D9004171053 Mutter 1
43 D9004252016 Splint 1
44 4343187201000 Vorderradachse 1
45 9004311201000 Gasket ring 1
46 B000113 Distanzscheibe 1
47 B000105 Eingesetzer abstandsharter 1
48 B000114 Lager 2
49 B000102 Nabe rechts 1
50 B000106 Internes Distanzstlick Lager 1
51 B000107 Distanzscheibe 1
52 B000109 Staubdeckel 1
53 D9004119494 Flanschschraube 4
54 B000100 Bremsscheibe 1
55 B000379 Schraube TCCEI M12x20x1,5 5
56 B000104 Radnabe 1
15.12.2016 Seite 26/34 H piASGio




Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

I =TIV Radaufhingungen
04.07
I LG Vordere Radaufhdangung - StoRdampfer

2493 /561/50 7 )
54 5048/ /]

| Pos. | Code | Beschreibung ___ Meng¢ __ Varianten |
57 9004201224000 Unterlegscheibe 1
58 D9004171053 Mutter 1
59 D9004252016 Splint 1
60 B000366 Vorderradbremszange |. 1
61 264450 Sechskantschraube M10x71 1
62 9004101534000 Schraubbolzen 1
63 B000361 Vorderradbremszange r. 1
64 264450 Sechskantschraube M10x71 1
65 9004101534000 Schraubbolzen 1
66 0449187503000 Bremsklotze 1
67 0447987204000 Bausatz Bremszangeniiberholung 1
68 B000403 Abstandhalter Lenkrad D=34 2

15.12.2016 Seite 27 / 34 g PIASGIO



 piaceio*

VEICOLI
COMMERCIALI

Benzina/GPL/Metano Maxxi
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Vorsatzcode Motor:

I =TIV Radaufhangungen

04.10
CIYA LG Hintere Radaufhangung - StoRdampfer

| Pos. | ___Code | Beschreibung |

m Varianten

1 B000032 Hinten StoRdampfer kplt. 2
2 D9004209144 Flachscheibe 1
3 9004385002000 Buchse 2
4 D9004209143 Flachscheibe 1
5 D9451101200 Unterlegscheibe 1
6 9004170152000 Mutter 1
7 D9004209143 Flachscheibe 2
8 9004385002000 Buchse 2
9 D9451101200 Unterlegscheibe 1
10 9004170152000 Mutter 1
11 B0000734 Feder Blattfeder 2
12 030079 Schraube 1
13 709052 Selbstsperr.mut Unt. 1
14 B000067 U-Bolzen 4
15 B000068 Puffer 2
16 003062 Unterlegscheibe 8
17 B000702 Mutter, selbstsichernd M12x1,25 8
18 D4840887203 Befestigung hinteres aufhangungsgel 1
19 261219 Gummibuchse 4
20 9411051000000 Mutter 4
21 261315 Schraube M12x85 1
22 261319 Mutter m12x1,25 h=12,5 1
23 B000079 *** ACHSKORPER 1
15.12.2016 Seite 28/34

PIAGGIO
GROUP




Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

| Einheit [ ENCIEE
04.11
TG T8 VVorderrad

| Pos. | Code | Beschreibung Mengd  Varianten |
1 B000136 **FEELGE 7
1 B000809 Radfelge 7
2 B000138 ***pPNEUM 165/65 R14 7
2 B000857 Schlauchloser Reifen 165/65 R14 83S 7
3 B000135 **¥*¥WHEEL HUB CUP ASSEMBLY 2
3 B000852 Radabdeckung 2
4 B000137 Geflanschte Mutter M14x1,5 20
5 B000144 Bugel 4
6 B000142 Ventilverldngerung interne Rader 2
7 B000143 Ventilverldngerung externe Hinterrader 2

15.12.2016 Seite 29 / 34 E PIASGIO



P — Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

| Einheit [ ERCIEE
04.14
TG T U8 Ersatzrad

| Pos. | Code | Beschrebung __ Meng; Varianten
1 B000202 Reserveradtrommel 1
2 031120 Schraube 1
3 015335 Mutter 1
4 031120 Schraube 2
5 834187 Sprengscheibe 16x8,2x2,2 2
6 B000722 Wagenheber 1
7 B0O00597 ***SCHRAUBENSCHLUSSEL 1
8 090854 Riemen 1
9 B000723 Werkzeug-Satz 1

15.12.2016 Seite 30 / 34 g PIASGIO



 piaceio*
VEICOLI

Benzina/GPL/Metano Maxxi
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Vorsatzcode Motor:

=TT ©remsaniage - Bowdenziige

05.04

I LN Bremsanlage

|_______Inspektion |

| Pos. | ___Code | Beschreibung |

m Varianten

1 4790087201000 Ventil 1
2 030076 Schraube 2
3 B000649 Distanzscheibe 2
4 9161160816000 Schraubbolzen 2
5 9004461364000 Schelle 1
6 D9622130705 Schelle 2
7 B000312 ***SCHLAUCH 1
8 B000316 ***SCHLAUCH 1
9 B000332 ***SCHLAUCH 1
10 B000274 ***StoRdampfer 1
11 030054 Schraube 1
12 016406 Federring 6,4x11,8x1 1
13 B000295 ***SPESSORE 1
14 B000358 Feststellbremsenzug 2
15 B000447 Bremsleitung hinterradbremse 1
16 B000446 Starre Hinterradbremsleitung 1
17 B000297 Bremsseilfiihrung feststellbremse re. 1
18 B000298 Bremsseilfiihrung feststellbremse li. 1
19 9161160614000 Schraubbolzen 2
20 D9004461193 Schelle 2
21 9161160614000 Schraubbolzen 2
22 016408 Sprengscheibe 13,75x8,15x4,5 2
23 9004461506000 Schelle 1
24 9004461718000 Schelle 2
25 B000195 Unterer Schutz 1
26 9161160614000 Schraubbolzen 1
15.12.2016 Seite 31/34

PIAGGIO
GROUP



 piaceio*
VEICOLI

Benzina/GPL/Metano Maxxi
MXEVWFMO0O02 - Porter MAXXI 2008

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000
Vorsatzcode Motor:

=TIV € lekirischeanlage

06.03

I LG Vorderleuchten - Blinkleuchten

|_______Inspektion |

| Pos. | ___Code | Beschreibung |

m Varianten

1 B000801 Mascherina frontale 1
2 566257 Abdeckung 1
3 566731 Kranzgesims 1
4 566863 Stopper 3
5 180859 Platte 13
6 566300 Klammer 2
7 B000803 Scheinwerferrahmen rechts 1
8 B000802 Scheinwerferrahmen links 1
15.12.2016 Seite 32/34 H piASGio



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

I =TIV Erekirischeanlage
06.04

I LG Hinterleuchten - Blinkleuchten
|________Inspektion |

==
/

|_Pos._ | ___Code | Beschreibung Mengd _____________ \Varianten ________|

1 B000148 ***PLATTE 1
2 B000381 Fixierplatte 2
3 9165141025000 Schraubbolzen 6
4 003058 Flachscheibe 15x8,4x1,5 2
5 002418 Mutter M8 2
6 B000382 ***ENTFERNUNGSSTUCK 2

15.12.2016 Seite 33 / 34 H PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS95000

P PIAGGIO! Benzina/GPL/Metano Maxxi Vorsatzcode Motor:
MXEVWFMO02 - Porter MAXXI 2008

T cicktrischeanlage
06.08

T L ILTd Hauptkabelbaum
|________Inspektion |

| Pos. | ___Code | Beschreibung __________Mengg ____________ Varianten __________|
1 B000186 ***KABEL 4
2 B000173 ***CABEL 1
3 B000174 ***KABEL 2
4 B000172 ***KABEL 1

15.12.2016 Seite 34 / 34 E PIASGIO



	Inhaltsverzeichnis
	Fertige Produkte
	Alphanumerisches Verzeichnis
	Motor
	Tafel 01.26 - Komplettantrieb
	Tafel 01.28 - Hinterachsantrieb
	Tafel 01.31 - Schaltgetriebe
	Tafel 01.42 - Auspufftopf

	Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
	Tafel 02.01 - Fahrgestell/Karosserie
	Tafel 02.17 - Offene Ladefläche - Ladeklappen
	Tafel 02.22 - Kippsystem
	Tafel 02.33 - Radgehäuse - Radkotflügel
	Tafel 02.38 - Plaketten - Verzierungen
	Tafel 02.45 - Rückspiegel/n
	Tafel 02.53 - Benrin-einspritzanlage

	Radaufhängungen
	Tafel 04.07 - Vordere Radaufhängung - Stoßdämpfer
	Tafel 04.10 - Hintere Radaufhängung - Stoßdämpfer
	Tafel 04.11 - Vorderrad
	Tafel 04.14 - Ersatzrad

	Bremsanlage - Bowdenzüge
	Tafel 05.04 - Bremsanlage

	Elektrischeanlage
	Tafel 06.03 - Vorderleuchten - Blinkleuchten
	Tafel 06.04 - Hinterleuchten - Blinkleuchten
	Tafel 06.08 - Hauptkabelbaum


